

ДОРИН ВЁРЧЕ

АРХАНГЕЛЫ И ВОЗНЕСЕННЫЕ МАСТЕРА

Фрагмент книги.

*Молитвы
для обращения к различным
Божественным сущностям
Для каждого конкретного случая*

Молитвы, представленные здесь, являются предположительными. Они представляют один из способов призвать Божественную сущность, отвечающую за проблему, в которой вам требуется помощь.

Вы можете попробовать предложенные варианты молитв, поскольку они уже готовы и проверены в действии, а затем посмотреть, каковы будут результаты. Впоследствии вы сможете изменять текст молитв по своему усмотрению, как подсказывает вам внутренний голос.

Необязательно использовать изощренный слог или поэтическую форму, чтобы призвать божество. Все, что вам нужно, — это мысленно произнести его имя и обратиться за

помощью в том вопросе, проблеме или ситуации, которая вас беспокоит.

...Лучше произнести простую молитву, если вы чувствуете, что вам необходима помощь, чем стараться придумать «идеальный» текст. Чем быстрее вы обратитесь за помощью, тем быстрее она придет. Намного проще сразу позвонить в пожарную службу, заметив первые признаки возгорания, нежели ждать, пока пожар разрастется до неконтролируемых размеров.

Ясновидение

Эта молитва поможет вам открыть в себе или усилить способность психического видения с помощью «третьего глаза». Для дополнительной силы ясновидения возьмите прозрачный кристалл кварца и поднесите его к области «третьего глаза» (область между бровями). Произнесите молитву:

«Божественный свет, пожалуйста, проникни в мой „третий глаз" и наполни его озарением, прозрачностью и способностью видеть сквозь завесу. Могушественный Аполлон, благодарю тебя за открытие моего „третьего глаза"! Архангелы Ханиил, Иеремиил, Рафаил и Разиил, благодарю вас за вашу волшебную Божественную энергию и помощь в раскрытии духовного зрения! Величественный Хорус, спасибо тебе за то, что ты усиливаешь мои способности, и я могу видеть в нескольких измерениях, как и ты! Возлюбленный Куан Йин, благодарю тебя за то, что посылаешь мне энергию своего „третьего глаза", чтобы я мог видеть любовь во всем и во всех! Дорогая Сулис, благодарю тебя за то, что пробудила во мне силу духовного

видения! Я благодарю вас всех за то, что полностью открыли меня для истины, красоты, света и вечной жизни!»

Прямой контакт с Богом

Данная молитва обладает большой (*очень большой!*) силой и поможет вам освободиться от блоков, которые препятствуют вашему непосредственному контакту с Богом и мешают услышать голос Божественного наставника:

«Господи, я испытываю сильное желание установить с Тобой более близкие отношения и общаться с Тобой напрямую. Я прошу Твоей помощи: помоги мне открыться, чтобы я смог хорошо слышать, видеть, чувствовать и понимать Твои послания ко мне. Иисус, Моисей, Бабаджи, Йогананда, в течение своей жизни вы продемонстрировали миру свою способность ясно слышать Бога.

Я прошу вас научить меня тому же. Пожалуйста, поработайте со мной, чтобы я смог полностью слышать Божественные послания и доверять тому, что слышу. Благодарю тебя, Господи. Благодарю тебя, Иисус. Благодарю тебя, Моисей. Благодарю тебя, Бабаджи. Благодарю тебя, Йогананда».

Общение с эльфами (феями)

Если вы хотите увидеть фей или, как минимум, почувствовать более сильную связь с ними, попробуйте читать эту молитву, находясь на открытом пространстве. Особенно эффективным чтение молитвы станет, если вы произнесете ее мысленно или вслух, находясь в месте, где растет много диких цветов. Вы поймете, что успешно установили контакт с миром

фей, если вдруг что-то заставит вас поднять разбросанный на земле мусор. Обычно это первое, что происходит при контакте человека и фей. Если вы подбираете мусор, лечите животных и с большим уважением заботитесь об окружающей среде, феи выразят вам свою признательность, исполнив ваши желания.

«Возлюбленная Дана, богиня лепреконов; прекрасная Диана, владычица лесных нимф; могущественная Маев, королева фей; золотистый Унах, защитник фей. Я прошу вашей помощи, чтобы установить контакт с миром эл-менталей. Пожалуйста, представьте меня феям и попросите сейчас — от моего имени, чтобы я смог лучше их узнать. Я бы хотел развивать отношения с феями и другими элементами, и я прошу вас показать мне, как это сделать. Пожалуйста, помогите моему сознанию и духовному видению оставаться открытыми, чтобы иметь возможность общаться с их волшебным царством. Спасибо вам».

Смелость и отвага

Если вы чувствуете беспокойство, тревогу, страх или уязвимость, эта молитва придаст вам смелости и защитит вас и ваших любимых от любого вреда.

«Могущественные Небесные защитники, мои могущественные союзники! Мне требуются ваша стойкость, смелость и защита. Пожалуйста, придите ко мне сейчас!

Благодарю тебя, архангел Михаил, за то, что придаешь мне смелости двигаться вперед без страха.

Благодарю тебя, Аштар, за то, что защищаешь меня всеми возможными способами.

Благодарю тебя, Бригит, за то, что помогаешь мне стать

любящим воином, защищающим свои убеждения.

Благодарю тебя, Корделия, за то, что устраняешь стресс и напряжение из моего сознания и тела.

Благодарю тебя, Зеленая Тара, за то, что даешь мгновенный ответ на мои молитвы.

Благодарю тебя, Хорус, за то, что помогаешь мне разглядеть истину этой ситуации.

Благодарю тебя, Кали, за то, что помогаешь мне стоять на своем.

Благодарю тебя, Моисей, за то, что помогаешь мне стать бесстрашным лидером.

Благодарю тебя, Сен-Жермен, за то, что помогаешь мне оставаться позитивным, радостным и оптимистичным.

Я благодарю вас всех за то, что вы находитесь рядом со мной и помогаете мне дать достойный ответ и возвыситься над иллюзорными проблемами. Спасибо, что напоминаете мне о том, что нужно дышать и пребывать в умиротворении!»

Поиск своей жизненной цели

Эта молитва поможет вам определить первостепенную задачу в жизни и укажет направление, которого вам следует держаться. На вашу молитву, скорее всего, ответят сочетанием Божественного руководства и знаков. Божественное руководство проявляется во внутренних посланиях, таких как чувства, мысли, идеи и видения, которые расскажут вам о том, чего на самом деле жаждет ваше сердце. Знаки — это повторяющиеся сообщения, которые происходят в вашей жизни. Возможно, это какая-то фраза или фильм.

Найти свою жизненную цель поможет эта молитва:

«Архангел Михаил, Иисус, Сен-Жермен и Вивамус, вам известно, какой шаг мне лучше предпринять. Мне нужно сохранять веру, чтобы сделать следующий шаг. Я должен испытывать решительность, чтобы его предпринять. Благодарю вас за то, что обеспечиваете меня информацией, воодушевлением и мотивацией.

Архангел Самуил, Бригит, Святой Франциск, Тот и мое высшее „Я“, возлюбленная Божественная команда, помогающая мне определить жизненную цель, я благодарен вам за руководство. Я полон признательности, потому что по-настоящему верю в то, что заслуживаю счастья, успеха и процветания. Я полон благодарности, осознавая, что я достоин вашей поддержки и помощи. Спасибо, Господи. Спасибо всем вам, Божественные создания. Спасибо вам всем».

Поиск своей духовной половинки

Если вы стремитесь к романтическим и духовным отношениям, читайте эту молитву. Вы можете усилить эффект от молитвы, сначала представив себе, что вы уже находитесь в таких отношениях. Представьте, что вы встретили свою вторую половину, что вас любят и почитают. А вот и молитва-помощница в этом вопросе:

«Боги и богини любви, посланные нам Небесами; Энгус и Афродита, мужские и женские божества, символизирующие красоту и любовь; Гиневра и Изольда — те, кто несет волшебную любовь! Приглашаю вас на свое духовное бракосочетание, где я сначала сочетаюсь со своей половиной в духовном единстве. Я

чувствую своего возлюбленного глубоко внутри, в своем теле и душе. Я посылаю это чувство своему любимому и благодарю вас за то, что вы отправляете мои чувства к нему, подобно священной Валентинке. Спасибо вам, что соединили меня и мою вторую половину на небесах. Спасибо вам, что направляли нас, чтобы мы смогли найти друг друга. Спасибо вам, что дали нам соединиться в благословенном союзе. Спасибо, что вы наблюдаете за моей жизнью в любви».

Всеобщий мир

Эти божества уже наблюдают за миром, удерживая войну «взаперти», и ведут переговоры с мировыми лидерами о поддержании мира. Наши молитвы вносят огромный вклад во всеобщее движение за мир. Каждая молитва обладает силой. От имени всех, кто населяет нашу планету, говорю вам спасибо за то, что будете регулярно читать эту молитву или подобную ей:

«Бог— это мир. Бог везде и во всем. Поэтому мир везде, мир в истине. Это — истина. Я благодарю тебя, Господи, за эту истину. Благодарю Тебя за то, что посылаешь в наш мир священников мира, которые охраняют нас сегодня и всегда. Благодарю тебя, архангел Самуил, за то, что помогаешь нам обрести внутренний мир. Благодарю тебя, Будда, за то, что являешься воплощением мира. Благодарю, Форсети, за помощь в мирном и успешном разрешении конфликта. Спасибо тебе, Куан Ти, за мудрые советы сильным мира сего. Спасибо тебе, Майтрейя, за то, что вытесняешь гнев радостью. Спасибо тебе, Святой Франциск, за то, что помогаешь нам оставаться преданными Божественному миру. Благодарю тебя, Иисус, за

то, что заботишься о человечестве. Благодарю тебя, Серапис Бей, за помощь в том, чтобы жить, реализуя наш высший потенциал. Спасибо, Йогананда, за то, что мы чувствуем себя Божественно любимыми».

Если близится война или она уже разгорелась, читайте следующую молитву:

«Архангел Михаил, я прошу твоего вмешательства в эту ситуацию на том уровне, который затрагивает меня. Пожалуйста, избавь это место от низких духов и энергий и отнеси их к свету, чтобы они трансформировались и очистились. Аштар, прошу тебя, охраняй нашу планету и гарантируй ей мир, равновесие и неприкосновенность. Афина, прошу тебя вмешаться на том уровне, который вовлекает меня, и поработай с лидерами этого мира, чтобы они нашли войне альтернативу. Иштар, помоги людям проявить свою силу и лидерские качества. Куан Ти, пожалуйста, помоги нам всем предвидеть последствия наших сегодняшних действий. Я благодарю вас, небесные правители. Благодарю тебя, Господи. Спасибо вам за внутренний покой и покой, окружающий этот мир. Спасибо вам за покой в сердце каждого и повсюду».

Вы можете добавить к молитве визуализацию архангела Михаила, который окутывает планету подобием вакуума, унося все негативные энергии из любого географического пространства, на которых разгорелся конфликт.

Исцеление ребенка

Если ребенок нуждается в исцелении или ему требуется облегчить боль, читайте эту молитву. Сказано, что, если

родители молятся от имени своих детей, на эти молитвы Небеса отвечают в первую очередь. Я также рекомендую вам записать молитву на листе бумага и положить его на стол или на полку в детской комнате.

Если ребенок достаточно взрослый, чтобы прочитать молитву самостоятельно, попросите его прочитать ее вместе с вами:

«Благодарю тебя, Господи, за идеальное здоровье моего ребенка. Благодарю тебя за мир и покой в теле моего ребенка. Спасибо тебе, архангел Рафаил, за твою мощную целительную энергию, которая мгновенно несет исцеление с каждым вдохом, что совершает малыш. Благодарю тебя, Дамара, за нежное облегчение и успокоение моего ребенка и меня. Благодарю тебя, Хатор, за то, что доступно объяснил мне, как наилучшим образом помочь своему ребенку. Благодарю тебя, Мать Мария, за то, что ты хранишь нас и посылаешь нам свою целительную любовь».

Исцеление животного

Если ваш кот, собака или другое животное испытывает трудности со здоровьем, вам нужно обратиться за помощью к великим Божественным целителям животных. Когда вы произносите слова молитвы, смотрите на своего любимца в реальности или представьте себе его:

«Небесные целители, я люблю (имя животного) всем своим сердцем. Прошу вас, соедините свою любовь с моей и пошлите ее (кличка животного). Драгоценная Эйн, я прошу тебя окружить моего любимца своей яркой серебристой энергией

мира и счастья. Дорогой Рафаил, я прошу тебя окружить моего друга изумрудно-зеленой энергией здоровья и благополучия. Дорогая Дана, пожалуйста, поспособствуй тому, чтобы организм моего питомца пришел в равновесие и вернулся к естественному жизненному состоянию. Возлюбленный Святой Франциск, я прошу тебя поговорить с моим питомцем и дать мне знать, что я могу сделать, чтобы помочь ему.

Благодарю тебя, Эйн, Рафаил, Дана, Святой Франциск, за вашу целительную работу. Благодарю вас за совершенное здоровье моего любимца. Благодарю вас за его комфорт. Спасибо вам, что поднимаете нам дух. Теперь я передаю эту проблему вам и Богу, с абсолютной убежденностью и верой».

Исцеление самого себя

Если вы испытываете трудности со здоровьем, вам будет приятно осознавать, что вы можете обратиться за помощью к могущественным докторам. Эта молитва может замечательно дополнить любое другое духовное или медицинское лечение, которое вы получаете:

«Возлюбленный Иисус, любящий врачеватель от Бога, возлюбленная Эйн, любящая целительница от Бога, возлюбленный архангел Рафаил, любящий целитель от Бога, возлюбленный архангел Задкиил, любящий целитель от Бога, возлюбленная Святая Тереза любящая целительница от Бога! Божественная любовь сейчас внутри меня. Я совершенно наполнен и исцелен божественной любовью. Иисус, Эйн, Рафаил, Задкиил, Тереза, я благодарен за вашу миссию, врачевание и комфорт, который вы приносите мне. Благодарю

вас за то, что окружаете и наполняете меня положительной энергией. Благодарю вас за то, что очищаете меня полностью. Теперь я чувствую себя прекрасно. Теперь я чувствую себя просто замечательно. Меня до краев переполняет дух любви. Я полон энергии, я счастлив, я чувствую себя отдохнувшим и посвежевшим. Спасибо, Господи, спасибо вам, Божественные целители».

Защита и руководство для вашего ребенка

Если вы беспокоитесь по поводу своего ребенка, прочитайте эту молитву защиты и руководства, чтобы облегчить свою душу и помочь, защитить и направить вашего ребенка:

«Дана, Хатор, Иштар, Мать Мария, заботливые богини и учителя родителей, я препоручаю вам свои тревоги. По-

даже в настоящей ситуации и во всех, кто в нее вовлечен. Пожалуйста, дайте мне ясные указания по поводу той роли, которую я должен сыграть в мирном разрешении конфликта. Спасибо вам».

Избавление от лишнего веса

Нормальное избавление от лишнего веса предполагает физические упражнения и здоровое питание. Эта молитва разбудит ваше желание делать упражнения и уменьшит вашу непреодолимую тягу к пище с высоким содержанием жира:

«О, Небеса, помогите мне оставаться в хорошей форме и тонусе, сохраняя нормальный вес. Я прошу, чтобы могущественные духовные мотиваторы и инструкторы пришли ко мне сейчас. Аполлон, Унах, Серапис Бей, мне нужна ваша

квалифицированная помощь. Пожалуйста, увеличьте мое желание тренироваться. Пожалуйста, помогите мне подыскать подходящую программу тренировок, которая хорошо впишется в мое расписание, бюджет и будет соответствовать моим интересам. Помогите мне сделать первый шаг в этом направлении, пожалуйста. Прошу вас, помогите мне заручиться поддержкой семьи, чтобы я мог тренироваться с их благословения. Пожалуйста, помогите мне увидеть результаты, которые вдохновят меня на дальнейшие свершения.

Архангел Рафаил, Бабаджи, Деви, Маат, сейчас я препоручаю вам мою зависимость от высококалорийной пищи и сладостей. Вам известно, какая пища и напитки полезны, а какие принесут вред моему организму. Я прошу вас откорректировать мои привычки таким образом, чтобы с этого момента я хотел употреблять только здоровую пищу и напитки. Пожалуйста, усильте мотивацию употреблять легкую, питательную еду. Пожалуйста, усильте мотивацию употреблять легкие, натуральные напитки. Благодарю вас за заботу о о моем физическом здоровье и благополучии».

** *

Позвольте мне дать вам один совет: будьте уверены в том, о чем вы просите у божества.

Если вы просите о мести или разрушении — негативная энергия вернется к вам, умноженная многократно. Если вы находитесь в ситуации, когда злитесь на кого-то, — самым лучшим будет попросить божество найти мирное решение. Если же вашей истинной целью является мир — великие мастера будут счастливы материализовать его для вас. Ведь вознесенные мастера помогают всем, кто просит об этом — независимо от

духовного, религиозного и жизненного профиля человека.

Вознесенные мастера могут одновременно оказывать помощь бесконечному количеству людей, переживая уникальный опыт общения с каждым из них лично. Не стоит об этом забывать.